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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Je třeba zdůraznit hned na počátku, že jde o revidovanou a opravenou verzi BP, která byla při obhajobě hodnocena s kladným porozuměním, bohužel se však poukázalo i na závažné nedostatky „technického“ rázu. Proto je pouze zapotřebí zopakovat, že se autorka zaměřila na oblast, která zatím není z literárněteoretického hlediska striktně propracována, šlo jí však především o srovnání několika typů tvůrčího diaristického psaní. Právě na základě daného srovnání se v nové verzi BP mnohem víc zaměřila na „psychologické aspekty“ tohoto žánrového okruhu.
body (0–4)* 

	3


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Autorka v práci rozlišovala mezi deníkem jako typem beletristického a zároveň filosofického osvojování světa a mezi deníkem jako více či méně autentickým záznamem všednodenního dění. V tom je míra uměleckého reflektování reality nejednou značně rozdílná, diktovaná především okolnostmi geneze textu a motivací jeho psaní. Tomu koneckonců odpovídá i autorčino rozlišování diaristického psaní soukromého, literárního a beletristického, přičemž může zdůrazňovat též psychologické parametry tohoto druhu výpovědi. Diaristika je ovšem mnohem užší scenérie než tzv. ego-dokument, byť do ní může pronikat i memoárová poloha, i citace z korespondence.
body (0–4)

	3


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Vybrané typy literárnědiaristických textů reprezentují či až emblematicky zachycují některé základní způsoby diaristické tvorby vůbec, i když tato bakalářská práce si nikterak nekladla za cíl podat celostnější žánrovou typologii tohoto typu psaní zvláště v současnosti. Správně se rozlišuje prostor životní reality a literární reality diaristického textu. Autorka usilovala o samostatný přístup k problému, přičemž vycházela i ze znalosti relevantních, pohříchu však nepočetných odborných zdrojů.
body (0–4)

	3


IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Právě zde byly v průběhu obhajoby dřívější verze BP shledány podstatné nedostatky; ty jsou nyní v náležité míře odstraněny. Autorka pečlivě pracovala s odbornou literaturou a dokládá to patřičným poznámkovým aparátem, což v předešlé verzi nebylo řádně dotaženo. Nyní je to vesměs v pořádku.
body (0–4)

	3


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Zde odkazuji k oponentskému posudku.
VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Práci doporučuji k obhajobě.
VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Velmi dobře.
datum: Praha – Chodouň, 22.1.2013
podpis:

__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	Podmínka

	14 až 16
	výborně
	žádná nulová položka

	11 až 13
	velmi dobře
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





